

«Стихи пишу по велению сердца...»

КОМИ

100

КОМИ



В рамках цикла встреч земляков «На крыльях творчества», проводимых Центральной библиотекой имени О. А. Чупрова к 100-летию Республики Коми, состоялось очередное мероприятие – литературный вечер «Я пишу при свече», на котором собрались почитатели поэтического таланта Дениса Николаевича Попова, прозаика, члена литературного объединения при союзе писателей Республики Коми.

Ведущая М. А. Федотова рассказала присутствующим, что имя Д. Н. Попова известно не только в родной республике, но и за её пределами, его произведения печатаются в различных российских периодических изданиях, таких как «Север», «Ротонда», «Сибирские огни», литературных республиканских альманахах: «Белый Бор», «Перекличка», «Сыктывкар», «У камелька». Стоит отметить, что в 2016 году первые стихи поэта были опубликованы в Литературном клубе «Родник» газеты «Красная Печора».

В 2018 году Коми республиканской типографией тиражом 643 экземпляра был выпущен в свет поэтический сборник молодых поэтов, куда, помимо книг Андрея Кортелева «Кольцо» и Наталии Катрук «На краю дождя», вошла книга Дениса Попова «Лиственничное небо». Через год он стал победителем первого регионального поэтического фестиваля-конкурса «Северные рифмы» в номинации «Мне дорог день, мне дорог час», состоявшегося в городе Сыктывкаре.

Как поделился с присутствующими поэт, потребность высказывать мысли на бумаге у него появилась в юном возрасте. Он пробовал писать стихи, отдыхая в детском лагере «Сосновый бор». Маму с праздником 8 марта всегда поздравлял строками собственного сочинения. Уже совершеннолетним он написал стихотворение, которое впоследствии стало гимном Детского центра «Гудвин». Зрители с удовольствием послушали его в исполнении Павла Ешкилева. А также узнали, что ряд его произведений положены на музыку самодельного композитора, автора-исполнителя бардовской песни Олега Ветошева, с которым они познакомились на творческом вечере.

Денис Попов любит природу, зимние лыжные прогулки, спорт и рыбалку, но самое большое место в его жизни

занимает поэзия. Он пишет стихи по велению сердца. Считает, что они, словно письма, пишутся для того, чтобы их прочли. В исполнении автора прозвучали поэтические строки о Великой Отечественной войне, малой родине и многом другом. Также были продемонстрированы видеозаписи музыкальных творений, написанные в сотрудничестве с Олегом Ветошевым – «Зажму я в ладони травинку» и «Порой унывают от скуки». Некоторые его стихи звучали в аудиозаписях. Стихотворение «Хорошо снова ехать домой» пронизано особой любовью к родной стороне.

*Хорошо снова ехать домой!
Где метелей деревянная
на склоне –
Как оклад деревянной иконы,
Серебром –
перевита тесьмой.
Хорошо возвращаться домой!
Пусть и ждут лишь
чумазы печи*

*Да избёнки покатые плечи,
Только где, как не дома, ты – свой?
Хорошо вдруг вернуться домой!
И душою заплакать от счастья,
Забывая былые напасти
Меж отчества белых домов.
Хорошо возвратиться домой!
Дом – он больше, чем двери и окна.
Ты не жди, когда сердце продрогнет,
Как и я, возвращаясь домой.*

На мероприятии вспомнили и отца поэта – Николая Анатольевича Попова, семь лет отработавшего корреспондентом районной газеты «Красная Печора». Его статьи, очерки, репортажи пользовались огромным интересом у читателей. Ещё он был прекрасным баянистом, композитором, что способствовало появлению задушевных песен на стихи поэтов-земляков. В память о Н. А. Попове прозвучали: стихотворение Александра Полякова «Ушёл человек», в исполнении его дочери Татьяны Аншуковой, и песня на стихи Олега Чупрова «Исповедь», блестяще исполненная вокальной группой «Вдохновение».

Свои дружеские приветствия с пожеланиями неиссякаемых сил в работе прислали Денису Николаевичу поэт Андрей Кортелев и член союза писателей и журналистов России Григорий Спичак. Классный руководитель, учитель русского языка и литературы Надежда Ивановна Воеводина отметила, что из шаловливого мальчика – Денис вырос в думающего, мыслящего, неравнодушного человека, которым можно гордиться.

Много добрых слов о друге детства из соседнего дома сказал Максим Нечаев: «Огромную роль в наших отношениях сыграл детский центр «Гудвин». Денис ходил в изостудию, а я увлекался танцами и фотографией. Когда я приходил к нему домой, он всегда был чем-то занят. Так отлично рисовал диснеевских героев, что эти рисунки мы даже уносили к себе домой и вешали на стенку. Любил читать Стивена Кинга, слушать группу Queen, и вообще отличался от других ребят».

Можно с уверенностью сказать, что Денис Попов любим публикой, которая смело называет его настоящим поэтом. Завершая мероприятие, Магдалина Александровна пожелала герою осуществления самых заветных желаний и успешного воплощения в жизнь всех творческих замыслов.

Людмила КОХАНОВА.

Фото Центральной библиотеки
им. О. ЧУПРОВА.